



Spolufinancováno
Evropskou unií



**MAS ORLICKO, z. s. jako nositel strategie komunitně vedeného
místního rozvoje „SCLLD pro území MAS ORLICKO na období 2021 – 2027“**

vyhlašuje

**2. výzvu k předkládání žádostí o podporu
z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021 - 2027**

s názvem

**„2. výzva MAS ORLICKO - OP TAK 21 -
Technologie pro MSP“**

VAZBA NA VÝZVU ŘO MPO Č. 01_23_026 "Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I."

Informace k systému hodnocení a administrace výzvy	
Informace k systému hodnocení a administrace výzvy	<p>Výzva MAS je určena pro výběr projektových záměrů, kterým bude na základě procesu výběru stanoveném v Interních postupech MAS vydáno Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD. Kladné vyjádření vydává MAS pouze do 100% alokace výzvy MAS za splnění podmínek výzvy MAS. Na základě obdržení Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií CLLD jsou žadateli rezervovány prostředky v rámci programového rámce OP TAK. Po obdržení Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií CLLD žadatel zahájí dopracování projektového záměru a jeho předložení v systému MS2021+ do příslušné výzvy ŘO.</p> <p>V celém životním cyklu administrace žádosti o dotaci v systému MS2021+ působí MAS jako kontrahent.</p> <p>Vzhledem k formální návaznosti na výzvu ŘO OP TAK, v rámci které budou projektové záměry podpořeny, budou pro žadatele do výzvy MAS výchozím podkladem pro rozhodování o realizaci projektu a zpracování projektového záměru/projektové žádosti Obecná a zvláštní část pravidel pro žadatele a příjemce příslušné výzvy.</p> <p>Žadatel je povinen řídit se do vydání RoPD (Rozhodnutí o poskytnutí dotace) aktuální verzí PpŽP (Pravidla pro žadatele a příjemce a příjemce) verzi účinnou v den vydání RoPD. Po vydání RoPD je příjemce oprávněn požádat si o změnu verze PpŽP na verzi aktuální prostřednictvím žádosti o změnu.</p> <p>Dokumentace nadřazené výzvy MPO "Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I."</p> <p>Obecná a zvláštní pravidla ŘO OP TAK</p>

Identifikace výzvy ŘO MPO	
Operační program	Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021 - 2027
Specifický cíl	2.1. Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Název výzvy ŘO	Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Číslo výzvy ŘO	01_23_026

Identifikace výzvy MAS	
Číslo výzvy MAS	1
Strategický cíl SCLLD	2. Podnikatelský sektor a trh práce
Specifický cíl SCLLD	2.2. Fungující a konkurenceschopný sektor nezemědělského podnikání
Opatření SCLLD	2.2.1. Podpora technologické inovace podniků s důrazem na MSP
Název výzvy	2. výzva MAS ORLICKO - OP TAK 21 - Technologie pro MSP
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Termín vyhlášení výzvy MAS	8.12.2023, 12:00:00
Termín zahájení příjmu projektových záměrů na MAS	08.12.2023, 08:00:00
Termín ukončení příjmu projektových záměrů na MAS	19.1.2024, 24:00:00
Termín zahájení realizace projektu	Od data podání žádosti do aplikace MS2021+ na ŘO. viz. kap. 8.1. Obecná část Pravidel pro žadatele a příjemce
Termín ukončení realizace projektu	30.06.2026 <i>Realizace projektu musí být ukončena nejpozději v termínu dle textu výzvy.</i>

Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	2 727 351,080 Kč
Míra podpory z EU	50%
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru	minimální výše CZV na projektový záměr 250 000,00 Kč
	maximální výše CZV na projektový záměr (v případě využití maximální výše přímých nákladů 2.000.000 Kč + 7% - 140.000 Kč budou tvořit nepřímé náklady) 2 140 000,00 Kč Maximální výše CZV projektu je zároveň i maximální výše celkových výdajů projektu a je nepřekročitelná!
Režim podpory	dle Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektových záměrů	Technologické inovace podniků
Území realizace	Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD - rozhodující je místo fyzické realizace projektu - Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ORLICKO na období 2021-2027 http://www.mas.orlicko.cz/Prezentace/Dokumenty/0610110fa72af5.pdf
Oprávnění žadatelé	Malý a střední podnik (MSP) dle definice v příloze I Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, obecné nařízení o blokových výjimkách (dále jen GBER).- tj. veškeré fyzické i právnické osoby, které mají přidělené české IČ a jsou oprávněny k podnikání (OSVČ, s.r.o., a.s., ...) a současně splňují kategorii MSP (do 250 zaměstnanců a ročního obrátu 50 mil. EUR/bilanční sumy do 43 mil. EUR) a jsou po dobu 2 zdaňovacích období předcházejících datu podání Žádosti o podporu do Výzvy ŘO nepřetržitě registrováni jako poplatník daně z příjmu v ČR. 1 žadatel (1 IČ) může v rámci výzvy podat 1 žádost. <i>Viz. text výzvy "Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I." kap. 5 Základní požadavky na žadatele o podporu a projekt</i>
Cílová skupina	mikro, malé a střední podniky

Věcné zaměření	
	Podpora MSP prostřednictvím pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení, SW řešení, IT infrastruktury a služeb. A) Robotizace, automatizace, digitalizace ve smyslu implementace výrobních a nevýrobních technologií v podniku, prostřednictvím jejichž nákupu dojde k integraci robotizované manipulace (manipulátory, robotické ruky, automatické sklady, dopravníky, automatické zásobníky nástrojů atd.), automatizace vnitřních výrobních či nevýrobních procesů podniku za využití počítačových systémů (komunikační API,

Podporované aktivity	<p>systémová automatizace atd.) a digitalizace vnitropodnikových procesů či vývoje produktu (CAD/CAM, systémy skladového hospodářství – WMS, EDI, ERP, MES, MIS, APS, nadstandardní moduly již implementovaných podnikových IS atd.), které vytvoří funkční propojený celek umožňující efektivnější řízení výroby a dalších vnitropodnikových procesů spolu s celkovým chodem podniku;</p> <p>B) E-shop a cloudové služby ve smyslu pořízení moderních webových stránek s internetovým obchodem, který bude integrován se skladovým hospodářstvím (případně s jinými systémy poskytujícími data o výrobě, termínu dodání atd.), nebo pronájmu služeb či programů, které umožňují přístup k výpočetním zdrojům (např. vizualizační platformy, výpočetní kapacita pro komplikované operace a další, nejedná se však o cloud ve smyslu uložiště) prostřednictvím internetu;</p> <p>C) Komunikační infrastruktura, identifikační infrastruktura a výpočetní technika ve smyslu zajištění vnitropodnikové konektivity (aktivní a pasivní prvky sítě, komunikační převodníky, instalační materiál atd.) a související zajištění kybernetické bezpečnosti (náklady na opatření zabezpečení IT), případně implementace technologií sloužících pro identifikaci prvků systému (stroje, nástroje, výrobky, materiál či pracovníci) prostřednictvím pořízení potřebných zařízení (např. čárové či QR kódy, čtečky, RFID, CCID, přenosné terminály/tablety atd.), nebo zajištění IT vybavení potřebného pro bezvadný provoz a implementaci nových systémů.</p> <p>Výběrem jedné nebo více z předcházejících aktivit musí dojít k naplnění podmínek výrazného posunu v dané oblasti, a to zejména tím, že bude pro žadatele znamenat nové či rozšířené řešení. Pouhá realizace některé z výše uvedených aktivit sama o sobě výrazný posun nevytvoří.</p> <p>Výdaje podpořené v rámci projektu, na kterých stojí celý Projektový záměr, musí být v rámci realizace projektu datově integrovány s dalšími nově pořízovanými nebo stávajícími technologiemi, a to prostřednictvím vnitropodnikového systému a komunikační infrastruktury!</p> <p><i>Viz. příloha č. 4 Pravidla pro žadatele a příjemce - zvláštní část + příloha č. 2 Vymezení způsobilých výdajů + příloha č. 6 Nepodporované kategorie CZ NACE</i></p>
-----------------------------	--

Indikátory	243010 - Počet instalovaných technologií (povinný k naplnění!) 107002 - Přidaná hodnota 107031 - Podniky s vyšším obratem 107501 - Obrat 101022 - Podniky podpořené granty
------------	---

Náležitosti předložení projektového záměru			
Způsob předložení projektového záměru na MAS	Žadatel předkládá Projektový záměr ve formátu PDF elektronicky podepsaný statutárním zástupcem žadatele a všechny relevantní přílohy do datové schránky MAS ORLICKO, z.s. - 328e35a , do předmětu zprávy uvádí " Projektový záměr OP TAK/Název projektového záměru ". Pro posouzení času podání je rozhodný čas uvedený na doručence z datové schránky, rozhodný okamžik EV5 - Datová zpráva byla dodána do datové schránky příjemce. Projektový záměr žadatel vyplňuje ve struktuře dle přílohy Výzvy (Osnova projektového záměru)		
Přílohy projektového záměru předkládaného na MAS	Žadatel dokládá následující přílohy Projektového záměru :		
	Název přílohy	Specifikace	Povinná/povinná je-li relevantní/nerelevantní/dobrovolná
	1. Plná moc	Kopie plné moci, pokud není projektový záměr předložen z datové schránky žadatele	Povinná je-li relevantní
	2. Čestné prohlášení o velikosti podniku	čestné prohlášení, že žadatel splňuje min. 2 účetní období podmínky pro zařazení do kategorie mikro, malého nebo středního podniku	Povinná
3. Další přílohy	další relevantní přílohy dokládající skutečnosti uvedené v podnikatelském záměru (např. certifikáty apod.)	Povinná je-li relevantní	
Přílohy žádosti předkládané do MS2021+ na ŘO MPO (v případě výběru záměru ze strany MAS) - kontrolu provádí Agentura pro podnikání a inovace (dále API):	1. Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce	2 indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů	Povinná
	2. Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD	vyjádření žadatelé obdrží po schválení výběru PZ rozhodovacím orgánem MAS datovou schránkou	Povinná
	3. Příloha k posouzení zásady "významně nepoškozovat" (DNHS)	Příloha č. 9 výzvy ŘO - Formulář prověření zásady DNSH	Povinná
	4. Další přílohy	další relevantní přílohy dokládající skutečnosti uvedené v podnikatelském záměru (např. certifikáty apod.)	Povinná je-li relevantní
V případě schválení projektu ze strany ŘO musí žadatel dále doložit:	1. Prohlášení o velikosti podniku	prohlášení o velikosti podniku vč. údajů za partnerské a propojené podniky (vč. rozvahy a výkazu zisku a ztráty za poslední dvě uzavřená účetní období vč. přílohy k účetní závěrce za žadatele a za všechny propojené podniky, nejsou-li zveřejněny v příslušných rejstřících)	Povinná
	2. Dokumenty k prokázání nabytí vlastnických nebo jiných práv k nemovitostem, kde bude projekt realizován	výpis s katastru nemovitostí, nájemní smlouva apod.	Povinná
	3. Prohlášení k de minimis		Povinná

Informace k hodnocení a dopracování projektového záměru	
Způsob hodnocení projektových záměrů	Hodnocení projektových záměrů probíhá dle platných Interních postupů MAS ORLICKO, z.s. – kapitola 5. Hodnocení a výběr projektů/PZ a kapitola 6. Výběr projektů/PZ k financování. Kritéria hodnocení a minimální počet bodů pro vydání Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD jsou uvedena v příloze výzvy č. 4 Kritéria Hodnocení souladu se Strategií MAS.
Platnost vydaných posudků - lhůta pro podání Žádosti o podporu v systému MS2021+	Doba platnosti Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD bude stanovena na 45 pracovních dnů a počítá se od prvního dne následujícího po dni jednání Rady MAS, na kterém byly projektové záměry vybrány.
Postup pro dopracování projektových záměrů a informace k podání žádosti	Podrobné informace k postupu žadatele po obdržení Oznámení o výběru projektového záměru a vydání Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD jsou uvedeny v kapitole 7. Interních postupů MAS ORLICKO, z.s. Jako osobu SIGNATÁŘE (pověřeného pracovníka MAS) zadají žadatelé paní Bc. Michaelu Skalickou, uživatelské jméno bude sděleno společně s Oznámením o vydání Souladu se strategií MAS.

Další relevantní informace	
Změny výzvy	MAS má možnost provádět změny ve výzvě – pravidla pro změny výzvy jsou upraveny v Interních postupech MAS ORLICKO, z.s. v kapitole 4. O změně pravidel výzvy jsou žadatelé a příjemci informováni prostřednictvím webu www.mas.orlicko.cz .
Odkaz na relevantní dokumenty	Dokumentace výzvy MAS
Kontakty pro poskytování informací ze strany MAS	MAS ORLICKO, z.s. poskytuje bezplatné konzultace k podání záměru na MAS a podání žádosti v systému MS2021+. Bc. Michaela Skalická projektová manažerka OP TAK e-mail: skalicka@mas.orlicko.cz tel: 733 538 864 http://www.mas.orlicko.cz/kontakty-kancelar-mas
Kontakty pro poskytování informací ze strany API	Pro konzultace v rámci další administrace na straně API je pro žadatele zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese: Agentura pro podnikání a inovace Žitná 18, 120 00 Praha 2 programy@agentura-api.org Pardubický kraj: +420 245 013 315 pardubice@agentura-api.org www.agentura-api.org
Seznam příloh výzvy	<ol style="list-style-type: none"> 1. Osnova projektového záměru 2. Česné prohlášení o velikosti podniku 3. Kritéria Administrativního ověření 4. Kritéria Hodnocení souladu se strategií MAS 5. Kritéria Ověření souladu žádosti a projektového záměru 6. Schéma administrace projektových záměrů 7. Počty obyvatel v obcích - data ČSÚ